

Výnos děkanky FF UHK č. 12/2018

Zápis předmětů a zápisy do akademického roku 2018/2019

Rozsah závaznosti

Toto rozhodnutí je závazné pro všechny studenty studující v bakalářských nebo navazujících magisterských studijních programech akreditovaných na Filozofické fakultě Univerzity Hradec Králové ve formě prezenční i kombinované. Netýká se studentů doktorského studia.

Organizace zápisu

Je třeba rozlišovat zápis konkrétních předmětů na příští rok a zápis do dalšího roku studia po splnění podmínek ve smyslu Studijního a zkušebního řádu UHK (dále jen SZŘ UHK).

Zápis předmětů na akademický rok 2018/2019

Termín: 4. 6. – 17. 6. 2018

Tato etapa je **povinná** pro všechny studenty prezenční i kombinované formy, kteří chtějí v akademickém roce 2018/2019 studovat. Probíhá prostřednictvím IS/STAG. Student vybírá z nabídky předmětů svého standardního učebního plánu (povinné, povinně volitelné, volitelné předměty) a případně z volné nabídky (volně volitelné předměty) všechny předměty, které chce studovat v celém příštím akademickém roce (tedy v zimním i letním semestru). Zapiše si také znovu povinné předměty, o kterých již ví, že je nesplní. Dle SZŘ UHK si student předmět může zapsat maximálně dvakrát. **Předměty státních závěrečných zkoušek si studenti posledních ročníků nezapisují.** Tyto jim budou zapsány studijním oddělením až po splnění podmínek pro uzavření studia a předložení přihlášky ke státním závěrečným zkouškám.

Upozorňujeme studenty, že povinně volitelné a volitelné předměty mohou mít stanovenou maximální kapacitu. V případě, že bude tato kapacita naplněna, student se na předmět již zapsat nemůže.

Celkem si student může sám zapsat předměty v součtu do výše 100 kreditů. Pokud má důvodný zájem zapsat si předměty ve vyšší kreditové hodnotě, požádá o přidání předmětů nad tento limit referentku na studijním oddělení.

Zápis do akademického roku 2018/2019

Termín: 18. 6. – 31. 8. 2018

Pokud student splní podmínky pro postup do dalšího roku studia, je povinen provést prostřednictvím IS/STAG zápis do dalšího roku studia. Pokyny pro provedení zápisu naleznou studenti na webových stránkách Studijního oddělení FF UHK v sekci Informace pro studenty.

Pokud se student ve stanovené lhůtě nezapíše do dalšího roku studia, případně se písemně neomluví do pěti dnů, je v souladu s čl. 18, odst. 6 SZŘ UHK jeho studium ukončeno.

Zároveň je student povinen předat na studijní oddělení **Zápisový list – část A: Přehled o vykonaných zkouškách za AR 2017/2018**. Pokud student souhlasí s údaji uvedenými v přehledu vykonaných zkoušek za uplynulý akademický rok v IS/STAG, vytiskne jej, zkontroluje správnost vytištěného dokumentu a podepíše jej. Případné nesrovnalosti neprodleně řeší se studijním oddělením.

Tento dokument musí student předložit v tištěné podobě a může ho doručit osobně, poštou či prostřednictvím jiné osoby. Pokud je student na zahraničním pobytu organizovaném FF UHK, může dokument dodat elektronicky e-mailem (tj. scan dokumentu s příslušným podpisem, který musí být odeslán výhradně z univerzitního e-mailového účtu).

Zápisový list – část A je potřeba předložit nejpozději **do 30. 9. 2018**.

Zápis neprovádějí studenti, kteří již úspěšně uzavřeli studium posledního roku studia (uzavření studia provedlo studijní oddělení na základě písemné žádosti studenta) a ještě nevykonali všechny části státní závěrečné zkoušky.

Registrace zapsaných předmětů na rozvrhové akce a úprava zapsaných předmětů pro zimní semestr 2018/2019

Registrace na rozvrhové akce je povinná pro studenty prezenční i kombinované formy studia.

Student si zaregistruje zapsané předměty ZS na konkrétní den a hodinu v nabízeném rozvrhu. Registraci musí provést i u předmětů, které nejsou klasicky rozvrhovány (tzv. aposteriori akce, které jsou uvedeny pod rozvrhem, např. zápočty z bakalářských a diplomových prací, exkurze). Předměty, které si student v předchozích etapách zapsal, ale

nezaregistroval je na konkrétní rozvrhovou aktivitu, budou studentovi odhlášeny a nebude mít možnost je v daném akademickém roce absolvovat.

Registrace probíhá prostřednictvím IS/STAG v období **od 17. 9. do 23. 9. 2018**. Bude zavedena časová segmentace přístupu studentů (studenti se o čase svého přístupu dozvědí prostřednictvím IS/STAG). Kritériem segmentace bude součet kreditů získaných od počátku studia.

Studenti, kteří se z vážných důvodů na rozvrhovou akci nezaregistrovali, přesto mají zájem do výuky docházet a požadovaná akce má ještě volnou kapacitu, mohou podat žádost na studijní oddělení o dodatečnou registraci, a to nejpozději **do 30. 9. 2018**. **Dodatečná registrace bude možná pouze na základě vážných a doložených důvodů**. Pobyt v zahraničí (mimo pobyty organizovaných UHK) se za vážný důvod nepovažuje.

Úprava zapsaných předmětů na ZS

V období **od 17. 9. do 23. 9. 2018**, tj. v době registrací na rozvrhové akce, mají studenti možnost upravit si zapsané předměty na zimní semestr, tj. mohou si zapsat či odhlásit předměty. Pozdější dodatečné zapsání předmětů již nebude možné, s výjimkou vážných a řádně doložených důvodů (zejména zdravotních). Dodatečné zapsání předmětu podléhá souhlasu vyučujícího.

Pokud student po tomto termínu žádá o dodatečné **odhlášení z předmětu na zimní semestr**, je povinen podat žádost na studijní oddělení **nejpozději do 30. 9. 2018**. Žádost o odhlášení z předmětu, která bude podána po začátku semestru, musí být doporučena vyučujícím. Výjimku z uvedeného termínu lze udělit pouze ve zcela mimořádných, závažných a řádně doložených případech.

Možnost registrací na volné rozvrhové akce

Registrace na volné rozvrhové akce bude probíhat od 27. 9. do 30. 9. 2018.

Upozornění

Všichni studenti fakulty jsou povinni sledovat webové stránky a svůj univerzitní e-mailový účet, kde budou uváděny případné další informace související se zápisy.

Termíny registrací na rozvrhové akce v letním semestru a pravidla pro úpravu zapsaných předmětů na letní semestr budou závazně sděleny nejpozději v lednu roku 2019.

Mgr. et Mgr. Pavlína Springerová, Ph.D., v. r.
děkanka FF UHK